Регламент
доступа пользователей к оборудованию ЦКП «Механика»

Проведение научных исследований и оказание услуг ЦКП «Механика» осуществляет на основе заявок от заинтересованных пользователей, в соответствии с перечнем услуг. Форма заявки и перечень типовых услуг представлен на сайте ЦКП. Заявка должна содержать информацию о заявителе, описание работ (наименование, цель работы, объект исследований, предполагаемую продолжительность работ на оборудовании, желаемую дату начала и др.) и при необходимости техническое задание. Заявки рассматриваются за 5-10 дней руководителем ЦКП на степень соответствия возможностям оборудования ЦКП по мере их поступления и передаются институтам-соучредителям ЦКП, где находится необходимое оборудование. Прием, обработка и хранение заявок осуществляются в электронном виде. 
По результатам рассмотрения заявок руководителем ЦКП принимается решение о возможности заключения договора (в соответствии с действующим законодательством РФ) на проведение научных работ и оказание услуг и включения заявки в план работ ЦКП. Решение о невозможности заключения договора на проведение научных работ в виде мотивированного ответа доводится до сведения заявителя. 
Возможность допуска представителей заказчика непосредственно к работе на оборудовании ЦКП определяется на основании договора. 
Права на возможные результаты интеллектуальной деятельности, получаемые в ходе проведения научных исследований и оказания услуг, регламентируются договором между ЦКП и пользователем.

Оплата услуг ЦКП «Механика» для внешних пользователей производится в соответствии с договором на проведение исследований и оказания услуг.
По завершении оказания услуг внешнему пользователю выдается соответствующий документ, содержащий результаты выполненных работ и оформленный в установленном порядке (отчет, протокол испытаний и т.п.). Выполнение договора подтверждается актом сдачи-приемки работ.

Перечень оборудования ЦКП «Механика», оказываемых услуг и используемых методик содержится на сайте ЦКП «Механика» itam.nsc.ru 
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